
 

 

Auctor Finance SK  s.r.o udeľuje J&T Banke mandát na umiestnenie 
nových dlhopisov 

Spoločnosť Auctor Finance SK s.r.o. (ďalej len „Emitent“) poverila J&T BANKU a.s k 
umiestneniu novej emisie zabezpečených dlhopisov v predpokladanej výške 40 000 000 EUR 
so splatnosťou 5 rokov (ďalej len „Dlhopisy“), ktoré budú emitované podľa slovenského práva. 
Nominálna hodnota jedného Dlhopisu bude 1 000 EUR a spustenie ponuky týchto Dlhopisov 
sa očakáva do konca júna 2025, a to v závislosti od trhových podmienok a od schválenia 
prospektu Národnou bankou Slovenska. 

Po získaní všetkých regulačných súhlasov Emitent plánuje verejnú ponuku v Slovenskej 
republike a požiada o prijatie Dlhopisov na obchodovanie na regulovanom voľnom trhu Burzy 
cenných papierov v Bratislave. Emisia Dlhopisov je koordinovaná prostredníctvom J&T IB a 
Capital Markets a.s.  

Cieľovým trhom tvorcu (nariadenie MiFID II) budú oprávnené protistrany, profesionálni klienti 
a klienti, ktorí nie sú profesionálnymi klientmi podľa definície v smernici MIFID II (všetky 
distribučné kanály). Nebude vypracovaný žiadny dokument obsahujúci dokumenty s 
kľúčovými informáciami podľa nariadenia o PRIIP, keďže nejde o štruktúrovaný retailový 
investičný produkt podľa nariadenia o PRIIPs. 

 
 
Viac informácií bude zverejnených v súlade s regulačnými požiadavkami na adrese 
www.auctorfinancesk.sk 
 
PROPAGAČNÁ KOMUNIKÁCIA  
Tento dokument predstavuje propagačné oznámenie v zmysle nariadenia (EÚ) 2017/1129 
(ďalej len "nariadenie o prospekte EÚ") a súvisiacich právnych predpisov. Tento dokument 
nie je prospektom. Prospekt zatiaľ nebol schválený Národnou bankou Slovenska v súlade s 
nariadením o prospekte EÚ. Schválenie prospektu Národnou bankou Slovenska by sa však 
nemalo vykladať ako potvrdenie emitenta alebo ponúkaných cenných papierov. Investori by 
mali upísať alebo kúpiť Dlhopisy (ako sú definované vyššie) výlučne na základe prospektu 
Dlhopisov a mali by si prečítať prospekt pred prijatím akýchkoľvek investičných rozhodnutí, 
aby plne pochopili potenciálne riziká a odmeny spojené s rozhodnutím investovať do 
dlhopisov. Prospekt bude dostupný v elektronickej podobe na webovej stránke Emitenta: 
www.auctorfinancesk.sk.    
 
Tento dokument nie je určený na zverejnenie, publikovanie alebo distribúciu, priamo alebo 
nepriamo, v Spojených štátoch amerických alebo do Spojených štátov amerických alebo 
osobám zo Spojených štátov amerických (ako je tento pojem definovaný v nariadení S 
vydanom v súlade so zákonom o Spojených štátoch amerických z roku 1933 v znení 
neskorších predpisov v Spojenom kráľovstve, Austrálii, Kanade alebo Japonsku alebo v 
akejkoľvek inej jurisdikcii, kde platné právne predpisy zakazujú takéto zverejnenie, 
publikovanie alebo distribúciu. 
 
Ponuka, predaj alebo nákup Dlhopisov, ako aj šírenie tohto dokumentu môžu byť v niektorých 
jurisdikciách obmedzené zákonom. Emitent žiada všetky osoby, ktoré majú tento dokument v 
držbe, aby sa informovali o všetkých takýchto obmedzeniach a dodržiavali ich. 
 

http://www.auctorfinancesk.sk/

